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WYJASNIENIE Nrl

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie: Modernizacja szkolnej infrastruktury sportowej
przy ul. Kombatantéw w Barlinku. Etap II ogloszonego w dniu 24 maja 2018 r. pod nr 562356-N-
2018.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.
(Dz.U.2017.1579 ze zm.), Zamawiajagcy udziela odpowiedzi na ponizsze pytanie zadane przez
Wykonawce.

Tresé niniejszego wyjasnienia, bez ujawniania zrodta zapytania, przesyla si¢ wszystkim wykonawcom,
ktorym doreczono specyfikacje istotnych warunkéw zaméwienia oraz zamieszcza si¢ na stronie
internetowej zamawiajacego. Tres¢ i forma pytania jest niezmieniona w stosunku do przestanej przez
Wykonawceg.

Tres$é pytania:

,»Ponizej wnioski i pytania dotyczace ww. postgpowania:

1.

Przedmiar podaje w dziale 4 zakres wykonania wodociagu, kanalizacji sanitarnej i deszczowej i
drenazu jednak Zamawiajacy nie udostegpnit dokumentacji projektowej na ten zakres.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o udostepnienie dokumentacji projektowej dla robot wg
przedmiaru robdt dziat 4 (czg$¢ opisowa i rysunkowa).”

Odpowiedz:

Dziat 4 przedmiaru opisuje wykonanie drenazu boiska do pilki r¢cznej zgodnie z zakresem przedmiotu
zamdwienia okreslonym w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ), rozdziat IV, ust. 7
pkt. 1) oraz Projektem budowlanym (zalacznik nr 8 do SIWZ). W powyzszym projekcie budowlanym
znajduje sie opis i niezbgdne rysunki drenazu.

Tresé pytania:

292

Przedmiot rob6t w poz. 2 podaje bfedne dane obmiarowe:

2 | KNR 2-31 | Mechaniczne rozebranie podbudowy z mas mineralno-bitumicznych — za | m
d.1 | 0801-08 kazdy dalszy lcm grubosci
krotnos¢ 3x
44*22*3 m? | 2904,000

W zwigzku z powyzszym wnosimy o stosowng korekte przedmiaru.”

Odpowiedz:

Dane obmiarowe sg prawidtowe i na ich podstawie Wykonawca ma okresli¢ ceng ofertowa zgodnie z
rozdziat XVIII SIWZ. Zamawiajacy przypomina, ze przewiduje si¢ rozliczenie kosztorysowe
inwestycji na zasadach okreslonych w §3 Wzoru umowy (zatacznik nr 7 do SIWZ).

Tres¢ pytania:

.

Przedmiot rob6t w poz. 5 podaje btedne dane obmiarowe:

5 | KNR4-01 | Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowyladowczymi — | m
d.1|0108-12 za kazdy nastgpny 1km
krotnos¢ 3x
968*0,07*3 m® | 203,280

W zwigzku z powyzszym wnosimy o stosowna korekte przedmiaru.”

Odpowiedz:

Dane obmiarowe sg prawidlowe i na ich podstawie Wykonawca ma okresli¢ ceng ofertowg zgodnie z
rozdziat XVIII SIWZ. Zamawiajgcy przypomina, ze przewiduje si¢ rozliczenie kosztorysowe
inwestycji na zasadach okreslonych w §3 Wzoru umowy (zatacznik nr 7 do SIWZ).




Tres¢ pytania:
i
Przedmiot rob6t w poz. 13 podaje bledne dane obmiarowe:

13 | KNR-W 2- | Naktady uzupemhiajgce za kazde dalsze rozpoczgte 0,5km transportu ponad | m?
d3 |01 1km samochodami samowytadowczymi po drogach utwardzonych kat. I-II
0210-03 krotnos¢ 4x
4*3,902 m’ 15,608
W zwigzku z powyzszym wnosimy o stosowng korekte przedmiaru.”
Odpowiedz:

Dane obmiarowe sg prawidtowe i na ich podstawie Wykonawca ma okresli¢ ceng ofertowg zgodnie z
rozdziat XVIII SIWZ. Zamawiajacy przypomina, Ze przewiduje si¢ rozliczenie kosztorysowe
inwestycji na zasadach okreslonych w §3 Wzoru umowy (zatgcznik nr 7 do SIWZ).

Tres¢ pytania:

”5 .

Przedmiot rob6t w poz. 15 podaje bledne dane obmiarowe:

15 | KNR-W 2- | Naktady uzupemhiajace za kazde dalsze rozpoczgte 0,5km transportu ponad | m?
d3 | 01 1km samochodami samowyladowczymi po drogach utwardzonych kat. III-
0210-04 v
krotnos¢ 4x
4*32,2 m’ | 128,800
W zwiazku z powyzszym wnosimy o stosowng korekte przedmiaru.”
Odpowiedz:

Dane obmiarowe sg prawidlowe i na ich podstawie Wykonawca ma okresli¢ cen¢ ofertowa zgodnie z
rozdziat XVIII SIWZ. Zamawiajacy przypomina, ze przewiduje si¢ rozliczenie kosztorysowe
inwestycji na zasadach okreslonych w §3 Wzoru umowy (zalacznik nr 7 do SIWZ).

Tresé pytania:

”6'

Przedmiot rob6t w poz. 25 podaje bledne dane obmiarowe:

25 | KNR2-31 | Podbudowa z kruszywa tamanego o frakcjach 31,5-63mm — warstwa dolna | m?
d.5 | 0114-02 — za kazdy dalszy 1cm grubo$ci po zaggszczeniu - materiat pochodzacy z
odzysku
-8*0,5*23,7 m? | -644,000
W zwigzku z powyzszym wnosimy o stosowna korekte przedmiaru.”
Odpowiedz:

Dane obmiarowe sg prawidlowe i na ich podstawie Wykonawca ma okresli¢ ceng ofertowa zgodnie z
rozdzial XVIII SIWZ. Zamawiajacy przypomina, ze przewiduje si¢ rozliczenie kosztorysowe
inwestycji na zasadach okreslonych w §3 Wzoru umowy (zalacznik nr 7 do SIWZ).

Tresé pytania:

i

Projekt podaje znacznie szerszy zakres rob6t niz przedmiar:

Prosze o potwierdzenie, ze zakres robdt jest zgodny z przedmiarem robét po uwzglednieniu ww.
korekt.”

Odpowiedz:

Projekt budowlany stanowiacy zatacznik nr 8 do SIWZ zostal opracowany dla calego zakresu
modernizacji szkolnej infrastruktury sportowej przy ul. Kombatantéw w Barlinku. Pierwszy etap
modernizacji w oparciu o zapisy powyzszego projektu zostal zrealizowany w 2017 r. Obecnie
realizowany jest drugi etap modernizacji, ktorego szczegélowy zakres okreslony zostal w rozdziale IV
SIWZ. Zalgczony przedmiar dotyczy wskazanego w tym rozdziale SIWZ zakresu robét.

Tres$¢ pytania:

23"

W zwigzku z nieuczciwymi praktykami stosowanymi do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowe;j
pu granulatéw z recyklingu barwionych powierzchniowo, prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy
wymaga wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologig przy uzyciu
granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatéw z
recyklingu.”




Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga wykonania nawierzchni sportowej zgodnie z SIWZ wraz z zatacznikami.

Tres$¢ pytania:

559

Prosz¢ o potwierdzenie, ze za termin zakonczenia robdt budowlanych uznaje si¢ dat¢ pisemnego
zgloszenia wykonawcy Zamawiajacemu zakonczenia robot.”

Odpowiedz:

Termin zakonczenia okresla Wykonawca w ofercie (zalgcznik nr 1 do SIWZ). Zasady i sposob
odbioru okreslone zostaly w §10 Wzoru umowy (zatgcznik nr 7 do SIWZ).

Tres¢ pytania:

»10.

Prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnil cata dokumentacj¢ projektowsa, techniczna
niezbedng do wykonania przedmiotu zaméwienia oraz, ze dokumentacja ta jest kompletna o
odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji zaméwienia, za$ brak jakichkolwiek
dokument6w istotnych dla oceny warunkéw realizacji Inwestycji nie obcigza Wykonawcy.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy zalaczyt do SIWZ w catosci posiadang przez siebie dokumentacje projektowg. W
mniemaniu Zamawiajgcego jest ona kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w terenie. Zamawiajacy
zgodnie z trescia §16 wzoru umowy (zatacznik nr 7 do SIWZ) dopuszcza mozliwos¢ ewentualnych
zmian istotnych postanowien umowy m.in. w przypadku koniecznosci usunigcia bledow lub
wprowadzenia zmian w dokumentacji projektowe;.

Jednoczes$nie Zamawiajacy przypomina, ze Wykonawca podpisujac umoweg zgodnie z zalaczonym
wzorem (zatgcznik nr 7 do SIWZ) oswiadcza w §1 ust. 4, iz ,,...dokonal wizji w terenie oraz dokonat
wiasnych pomiar6éw i obliczen oraz nie wnosi zadnych uwag do przedmiotu umowy i SIWZ.”

Tres¢ pytania:

»l1.

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dysponuje wszystkimi wymaganymi prawem decyzjami
administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbgdnymi w celu wykonania zaméwienia, ktére zachowuja
wazno$é na okres zgodny z wyrmaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych brakéw w tym
zakresie nie obcigzaja Wykonawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze posiada Zaswiadczenie Starosty Mysliborskiego z dnia 31.01.2017 r. o nie
wnoszeniu sprzeciwu do realizacji robot w zakresie okreslonym w zgloszeniu rob6t budowlanych nie
wymagajacych pozwolenia na budowe polegajacych na wykonaniu prac remontowych boisk
sportowych nalezacych do kompleksu szkolnego przy ul. Kombatantéw w Barlinku.

Zamawiajacy zgodnie z tre$cia §16 wzoru umowy (zalacznik nr 7 do SIWZ) dopuszcza mozliwosé
ewentualnych zmian istotnych postanowien umowy m.in. w przypadku koniecznosci usunigcia blgdow
lub wprowadzenia zmian w dokumentacji projektowej lub odmowy wydania przez organy
administracji albo inne podmioty wymaganych decyzji, zezwolen, uzgodnien z przyczyn
niezawinionych przez Wykonawcg.

Termin skladania ofert pozostaje bez zmian, to jest do dnia 08 czerwca 2018 r. do godz. 11%.

Barlinek, dn. 05.06.2018 r.




